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ATA DA 17° (DECIMA SETIMA) REUNIAO ORDINARIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 

2025. 

Aos 07 (sete) dias do més de Maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 45 

minutos nas dependéncias da Cdmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 17° (décima sétima) Reunido Ordinéria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do 

corrente ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 

vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Roberto Marques, Pedro Vilela, José 

Licio da Silva Filho, Clivio Oliveira de Alencar, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino. 

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para ficarem de 

pé para ouvirem a execugdo do hino de Jucati e logo apds, solicita a leitura biblica. Iniciando os 

trabalhos solicita a leitura da ata da reunido anterior que depois de lida e achada conforme foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Iniciando os trabalhos, o Sr presidente convida o 

segundo secretdrio Pedro vilela para fazer assento na primeira secretaria e o vereador Maurcio dos 

Santos para fazer assento na segunda secretaria, ndo havendo pauta nem do legislativa e nem do 

executivo o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer requerimento 

verbal, assim o vereador Roberto Marques que solicita que no quadro de gado, seja feito uma área 

exclusiva para bodes e cameiros (animais de pequeno porte), em seguida o requerimento foi posto 

em discussdo ndo havendo quem mais desejasse discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade, em ato continuo o vereador Roberto apresentou seu segundo 

requerimento solicitando 

um curso de Seguranga e viaturas (carros) para locomogdo dos Guardas Municipais na cidade e na 

Vila Neves, em seguida o requerimento foi posto em discussiio ndo havendo quem mais desejasse 

discorrer sobre o mesmo, foi colocado em votagdo e aprovado por unanimidade. O Sr presidente 

encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente, o primeiro inscrito da noite foi o 

Vereador Roberto Marques que fez suas saudagdes e cumprimentos, parabenizou o prefeito pelo seu 

trabalho maravilhoso em nosso Municipio, pelas aragdes de terra, ¢ também a todos os envolvidos, 

parabenizou o amigo Luciano pelo evento no Neves e justificou sua auséncia, e assim encerrou sua 

fala, o préximo inscrito foi o Sr Clivio de Alencar que fez suas saudagdes a todos os presentes e 

também aos ouvintes da redes sociais, justificou sua auséncia da semana anterior, parabenizou o 
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amigo Luciano Campos pelo brilhante Evento, evento esse que movimentou muito a vila e contou 

com todo carinho e acolhimento, justificou o requerimento que coincidiu com o do Sr Roberto 

Marques que já havia solicitado em outro momento, citou o Dia 07 de Maio que é dedicado as 

Mulheres portadoras de Endometriose, e assim deixou seu alerta para aos cuidados com a saúde, 

falou sobre o Conclave que decidirá o nosso novo Papa, e falou sobre a importância e 

responsabilidade que o espera, agradeceu o apoio do presidente da casa, no Congresso que 

aconteceu em Maceió, que foi muito proveitoso, e que também contou com o apoio do assessor e 

Ex Prefeito Ednaldo Peixoto e sua esposa, deixou seus agradecimentos ao amigo Mamedes e sua 

esposa pela recepção e acolhimento, citou um Projeto de Resolução que irá apresentar para 

homenagear a pessoa do Sr Tiago André por seu trabalho e carinho com nossa cidade, e assim 

finalizou sua fala, o próximo a subir na tribuna foi o vereador Mamedes Arcelino, iniciou fazendo 

seus cumprimentos a todos, agradeceu ao Prefeito e seu assessor, e a todos os secretários, 

parabenizou e agradeceu o evento do Sr Luciano que valorizou muito a Vila, citou as arações de 

terra que estão acontecendo com sucesso e agilidade, e externou os parabéns ao apoio do Deputados 

junto ao Prefeito pelas conquistas das máquinas que vem para nossa cidade, apoio esse que faz toda 

a diferença no avanço do Município, e parabenizou a união e respeito de todo o legislativo, e assim 

encerrou sua fala, o próximo inscrito foi o vereador Luciano Campos, fez suas saudações e 

cumprimentos, que iniciou agradecendo ao público pela presença no evento, agradeceu o apoio do 

Prefeito e seu Assessor pelo empenho e ajuda na organização do evento beneficente, e agradeceu 

toda a solidariedade e empatia das pessoas que contribuíram com um alimento, agradeceu ao 

prefeito e seu assessor por ter atendido o seu pedido, onde foi aberta uma rota na zona rural para a 

feira livre na terça-feira que contará com mais um transporte cedido pela prefeitura, citou a visita 

que fez nas estradas que está sendo promovida pela PÉ NA ESTRADA, que está alargando as vias e 

trazendo mais conforto e comodidade, citou o apoio da Deputada Débora Almeida nesse projeto, 

destacou o avanço e organização da aração de terra e a satisfação das pessoas com essa conquista e 

desempenho, justiçou o apoio que foi dado a deputada Débora Almeida na campanha anterior e 

citou duas emendas conquistadas através de seu mandato, deixou registrado sua tristeza a algumas 

situagdes nesse governo e em especial ao que aconteceu no desfalque ao INSS, e pede justiça e 

Punição a aqueles que querem crescer em cima dos menos favorecidos, parabenizou o Ex Deputado 

Volnei Queiroz que se tornou Ministro do Governo Federal e deseja toda sorte em seu caminhar, 

com a licença do Sr presidente e do vereador Luciano que estava na tribuna, o Sr Clívio usou a 

Rua José Felipe, 05 - CEP: 55.398-000 - Centro - Fone: (87) 3779-8224 - Jucati - PE 
CNPJ.: 35.450.816/0001-00 - email: camara.vjucati@hotmail. com 

Digitalizado com CamScanner

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/8-20250529104438.pdf

assinado por: idU
ser 376



*@* CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
- Casa Experidido Peixoto - 

palavra para falar sobre o partido do atual presidente fez suas observagdes ¢ discursou sobre o 

mesmo e fez seus esclarecimentos e defesas dentro do assunto apresentado pelo colega Luciano 

Campos, na sequéncia o vercador Luciano retomou sua fala e seguiu seu discurso com suas 

observagdes, e deixou registrado que não acredita no governo do atual presidente. Na sequéncia o 

vereador Mamedes voltou a tribuna e fez suas observagdes sobre as conquistas e deixou registrado 

que as vantagens no Municipio vem através do Prefeito e dos Deputados que estão juntos. 

Não havendo mais nada a tratar, o Sr° Presidente agradece a presenca dos vereadores, agradece a 

todos os presentes, aos ouvintes das redes sociais, em seguida deu por encerrada a reunido, 

marcando a préxima para o dia 14 de Maio, no local e hora de costume, eu Daniela Eloi lavrei a 

presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretério da 

mesa. 
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Marcos Virgulino Leite — Presidente 

Pedro Vilela de Moraes /Bn heiro Secretirio Mauricio dos Santos — $€gyindo Secretdrio 
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Daniela NeveSÉloi Lima - Secretária 
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